
نقل و انتقالات

 فولادی‌ها هفته آینده 
استارت می‌زنند

باشگاه فولاد خوزستان اعلام کرد که با توجه به 
نظر یحیی گل‌محمدی تمرینات این تیم از روز 17 
تیرماه شروع خواهد شد. با توجه به شایعاتی 
که در مورد بازگشت گل‌محمدی به پرسپولیس 
برای جانشینی کارتال شنیده می‌شد، باشگاه 
فولاد با این اعلام رسمی خط قرمزی بر شایعات 
کشید. فولادی‌ها در حالی تمرینات خود را از 
هفته آینده شروع خواهند کرد که گل‌محمدی 
هنوز بازیکن خاصی را به تیمش اضافه نکرده 
و احتمالاً در روزهای آینده این سرمربی برای 
برطرف کردن نقاط ضعف تیمش، برخی 

بازیکنان را به خدمت خواهد گرفت.

 مس رفسنجان 
همچنان بدون سرمربی

در حالی که به نظر می‌رسید بعد از تغییرات 
مدیریتی در مس رفسنجان، سیروس پورموسوی 
به کارش ادامه دهد اما ظاهراً آنها به گزینه‌های 
دیگری هم فکر می‌کنند. مصطفی بخشی 
این‌باره  در  باشگاه  مدیرعاملی  سرپرست 
می‌گوید: »باید چند روزی صبر کنید تا به 
طور رسمی کار را آغاز کنیم. از هفته آینده به 
انجام امور باشگاه مشغول می‌شوم. ان‌شاءالله 
هفته آینده شرایط مشخص می‌شود. هنوز نام 
هیچ گزینه‌ای برای سرمربیگری تیم ما مطرح 
نیست. زمان شروع تمرینات را هم تا هفته 

آینده مشخص می‌کنیم.«

یک پرسپولیسی شاگرد کمالوند شد
با اعلام باشگاه نساجی، کاپیتان پرسپولیس به 
جمع یاران این تیم اضافه شد و قرار است در 
فصل آینده در لیگ یک حضور داشته باشد. 
پوریا رضازاده که کاپیتان امید پرسپولیس 
محسوب می‌شد، با عقد قراردادی به نساجی 
مازندران پیوست تا شاگرد فراز کمالوند شود.

 

مخالفت سپاهان با جدایی محبی

محمدمهدی محبی وینگر تیم فوتبال سپاهان 
در فصل گذشته جزو بازیکنان تأثیرگذار این تیم 
بود. او بعد از جدایی از مس رفسنجان، در اولین 
فصل حضورش در سپاهان نمایش درخشانی 

داشت و حتی به تیم ملی هم دعوت شد. 
محبی در حال حاضر با پیشنهادهایی از تیم‌های 
خارجی مواجه شده که گفته می‌شود یکی از آنها 
از جانب باشگاه الوحده امارات است، تیمی که 
هدایتش را ژوزه مورایس سرمربی سابق سپاهان 
برعهده گرفته است. هر چند محبی با پرداخت 
از سپاهان  مبلغی نسبتاً سنگین می‌تواند 
جدا شود، ولی باشگاه اصفهانی با انتقال او 
به تیمی دیگر مخالف است و مدیران باشگاه 
هم از محبی خواسته‌اند که همکاری‌اش را با 

طلایی‌پوشان ادامه دهد. 
برخی از نزدیکان و مشاوران محبی به او تأکید 
کرده‌اند که در فاصله یک سال مانده به جام 

جهانی تغییر تیم ندهد.
 این بازیکن روز گذشته هم در تمرینات سپاهان 
حاضر شد و به نظر می‌رسد جدایی‌اش از این 

تیم منتفی باشد.

 

کریمیان از سپاهان می‌رود
تمرینات تیم فوتبال سپاهان برای حضور در 
فصل جدید و همچنین دیدار با الدحیل قطر 
در پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا از دو روز گذشته 

در اصفهان آغاز شد.
 این در حالی است که مهدی کریمیان مربی 
فصل گذشته سپاهان در این جلسه تمرینی 
حاضر نبود. در تمرین دو روز گذشته هادی 
عقیلی حضور داشت تا مشخص شود که او 
حاضر شده است به‌عنوان دستیار محرم 
نویدکیا در سپاهان باشد، این در حالی است 
که جلال امیدیان مربی فصل گذشته سپاهان 

هم در این تمرین حاضر بود.
 کریمیان اما در تمرین حضور نداشت و با وجود 
دو دستیار ایرانی، نویدکیا ظاهراً تمایلی برای 
همکاری با او ندارد. با غیبت کریمیان در تمرین 
دیروز، به نظر می‌رسد همکاری او با سپاهان به 

پایان رسیده است.

5 فوتبال ایران

جمشیدیان: کادرفنی سپاهان هنوز تکمیل نشده استعسگری: انتخاب سپاهان چالش بزرگی است

محمد عسگری بازیکن جدید سپاهان 
درباره انتخابش می‌گوید: »حضور در 
چالش‌های جدید را دوست دارم و 
می‌خواستم شرایط جدیدی را تجربه 
کنم. این مسأله اصلی‌ترین دلیلی بود 
که تصمیم گرفتم برای ادامه فوتبالم 
تیم سپاهان را انتخاب کنم و امیدوارم 
بتوانم در این تیم بزرگ و باشگاه 

حرفه‌ای به اهدافم رسیده و در ادامه 
روز به روز به تجربیاتم در فوتبال اضافه 
شود. بی‌صبرانه منتظر بودم تمرینات 
هر چه زودتر آغاز شود. به هرحال 
قرار بود تمرینات سپاهان زودتر شروع 
شود ولی به خاطر مشکلات و حملات 
و تجاوزاتی که به کشورمان شد، این 
مسأله با تأخیر چندروزه رخ داده و با 

تأخیر برای استارت در فصل جدید 
آماده می‌شویم. ضمن اینکه آقای 
نویدکیا جزو اسطوره‌ها و ستاره‌های 
فوتبال ایران و سپاهان است و می‌تواند 
در این تیم شرایط خوبی را رقم بزند و 
همه اعضای تیم به‌خصوص بازیکنان 
تلاش‌مان این است که در حضور این 
مربی اتفاقات خوبی برای سپاهان رقم 
بخورد.« او که پرورش یافته آکادمی 
فولاد بوده، در این‌باره می‌گوید: »من 
از آکادمی فولاد خوزستان فوتبالم را 
آغاز کرده‌ام و در این تیم موفق شدم به 
رده‌های مختلف تیم ملی راه پیدا کرده 
و کم‌کم مسیر فوتبال‌ام را با موفقیت 
ادامه دهم. زمان سرمربیگری مارتینز در 
فولاد برای اولین‌بار به تیم بزرگسالان 
اضافه شدم. اولین بازی‌ام در لیگ برتر 
با پیراهن فولاد مقابل استقلال بود. در 
ابتدای فصل اخیر با حضور آقایحیی 
همچنان در تیم بزرگسالان فولاد بودم 
و این افتخار را داشتم که با مربی بزرگی 

مثل یحیی گل‌محمدی کار کنم.«

احمد جمشیدیان سرپرست تیم 
سپاهان درباره شروع تمرینات و 
اردوی این تیم می‌گوید: »در حال 

بررسی شرایط هستیم.
 هنوز وضعیت پروازی به‌طور 
ما  ا  ، ه نشد مشخص  قیق  د
ان‌شاءالله اگر شرایط پروازها به 
حالت عادی بازگردد، تلاش‌مان 
را می‌کنیم تا برنامه‌ای که مدنظر 
کادرفنی است، توسط باشگاه 

شود. فراهم 
 البته تا عادی شدن شرایط 
پروازها، تمرینات تیم مطابق نظر 
سرمربی پیش می‌رود. منتظریم 
در همه جوانب شرایط بهتر شود 
تا کادرفنی برنامه دقیق‌تری ارائه 

 . هد د
در این صورت، حتماً اقدامات لازم 
برای اجرایی شدن اردوی خارج از 
استان را با نظر سرمربی و باشگاه 
انجام می‌دهیم.« سرپرست تیم 
سپاهان در خصوص غیبت مهدی 

کریمیان در اولین جلسه تمرینی 
و احتمال جدایی وی از کادرفنی 
این‌طور می‌گوید: »کادرفنی تیم 
هنوز تکمیل نشده است. احتمالاً 
دو تا سه نفر دیگر به جمع ما 

اضافه خواهند شد.
 آقای نویدکیا چهارشنبه گذشته 
به تیم اضافه شدند و زمان کافی 

برای بررسی نداشتند. در حال 
حاضر در حال بررسی هستند و 
در روزهای آینده نفرات جدید به 
کادرفنی تیم اضافه خواهند شد.

 فعاً تمرینات را با نفراتی که 
قرارداد دارند یا از سوی آقای 
آغاز  شده‌اند،  تأیید  نویدکیا 

یم.« کرده‌ا

از ابتدا فهمیدیم از بقیه قوی‌تریم

اشترکالی: جامی را فتح کردیم که 55 سال منتظرش بودیم
خودروسازان چراغ خاموش آماده لیگ می‌شوند

دقیقی معمار جدید پیکان

که  ی  قهرمانی‌ا شته  گذ فصل 
در  سال   ۵۵ تراکتور  طرفداران 
انتظارش بودند، سرانجام محقق 
شد و در این قاب تاریخی، هشت 
چهره از کرواسی امضا گذاشتند، 
تعدادی که احتمال دارد در روزهای 
آینده بیشتر شود و حتی به عدد 
دورقمی برسد. در رأس آنها دراگان 
اسکوچیچ، مردی که در فوتبال 
با  از روزهای خوب  ایران بعد 
ملوان و فولاد و البته تیم ملی، 
حالا یک قهرمانی را هم به دست 

آورده است. تومیساو اشترکالی 
مهاجم سابق اساون بلوپو که 
تابستان گذشته به تراکتور پیوست 
در این‌باره می‌گوید: »واژه‌ای برای 
توصیف احساسم ندارم. چیزی 
را فتح کردیم که اینجا ۵۵ سال 
در انتظارش بودند. سه بازیکن 
از پرسپولیس خریدیم و از همان 
ابتدا فهمیدیم قوی‌تر از بقیه‌ایم. 
اگرچه گاهی بدشانسی آوردیم، 
اما ایمان‌مان را از دست ندادیم و 
همه‌چیز عالی هماهنگ شد.« او 

از شرایطش بسیار رضایت دارد: »در 
همه زمینه‌ها اوضاع عالی است. از 
اساون بلوپو به اینجا آمدم، آنها 
به دنبال مهاجم بودند و قرارداد 
یکساله پیشنهاد دادند. حالا با ۱۱ 
گل و نمایش‌های خوب، بلافاصله 
قرارداد ۴ ساله جدیدی امضا کردم. 
اینجا خانه دوم ماست. همه‌چیز 
زندگی  کمپ  در  است.  عالی‌ 
می‌کردیم و همگی کنار هم بودیم. 
از تبریز تا استانبول دو ساعت راه 
است و تا زاگرب فقط دو ساعت 
دیگر. انرژی مثبت همه‌جا هست 
و همه تاش می‌کنند احساس 
غربت نداشته باشیم. آمدن به 
ایران تصمیم درستی بود.« او با 
اشاره به حضور مربیانی همچون 
ایویچ و  و  ایوانکوویچ، کرانچار 
حتی بلاژویچ، بوناچیچ و بگوویچ 
و... این‌طور می‌گوید: »همه این 
چهره‌ها راه را برای ما باز کردند. 
همیشه درباره کروات‌ها بااحترام 
صحبت می‌شود و خوشحالیم که 
با این عنوان قهرمانی، این اعتبار 
را حفظ کردیم. اینجا هم برای ما 
هیجان دارد، چه برسد به زاگرب.«

پیکان تهران که بعد از یک فصل 
دوری از لیگ برتر، خیلی سریع از 
لیگ دسته اول صعود کرد، حالا برای 
حضور در فصل جدید مسابقات آماده 
می‌شود. خودروسازان که سعید دقیقی 
سرمربی جوان و موفق فوتبال را به 
عنوان سرمربی خود در لیگ بیست 
و پنجم برگزیدند، در نقل و انتقالات 
هم فعالیت زیادی داشتند و نفرات 
مورد نظر دقیقی را جذب کردند. نکته 
قابل توجه در نقل و انتقالات پیکان در 
میانه زمین است؛ سعید دقیقی برای 
تقویت خط هافبک تیمش انرژی زیادی 
گذاشته و حضور پرتعداد بازیکنان موفق 
فصل گذشته در پیکان نشان از این 
مسأله دارد. پیکانی‌ها تا اینجای نقل و 
انتقالات در خط هافبک خود اقدام به 
جذب محسن آذرباد کاپیتان پیشین 
ذوب‌آهن، منصور باقری هافبک دفاعی 
نساجی، سجاد جعفری هافبک گلزن 
فجرسپاسی، حسین حیدری هافبک 
تکنیکی شهرداری نوشهر و مهدی 
نجفی بازیکن تأثیرگذار مس سونگون 
کرده‌اند و همچنین قرارداد سامان 
نریمان جهان تأثیرگذارترین بازیکن 
خود در مسیر صعود به لیگ برتر را نیز 

تمدید کردند. این در حالی است که 
از فصل گذشته هم در خط هافبک 
پیکان علی اصغر صادقی و محمدرضا 
غبیشاوی با این باشگاه قرارداد دارند. 
علاوه بر ترافیک موجود در خط هافبک 
پیکان برای فصل جدید، آمار پاس 
گل‌های این نفرات در فصل گذشته 
قابل توجه است. محسن آذرباد پارسال 
با 6 پاس گل بهترین پاسور ذوب‌آهن در 
لیگ برتر بود، نریمان جهان و نجفی با 
11 پاس گل بهترین پاسورهای لیگ یک 
بودند. سجاد جعفری هم عاوه بر 

اینکه 11 گل برای فجرسپاسی زد و در رده 
دوم بهترین گلزنان فصل ایستاد، 5 بار 
هم با پاس‌هایش هم‌تیمی‌های خود 
را در موقعیت گلزنی قرار داد. ضمن 
اینکه حسین حیدری نیز 5 پاس گل 
برای هم‌تیمی‌هایش در نوشهر ارسال 
کرده بود. مشخصاً جمعی از بهترین 
پاسورهای لیگ برتر و لیگ در فصل 
گذشته، با پیراهن پیکان در لیگ بیست 
و پنجم به میدان می‌روند که این 
مسأله اتفاق خوبی برای سعید دقیقی 

و خودروسازان محسوب می‌شود.

تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان زودتر از سایر تیم‌های لیگ 
برتر تمرینات پیش‌فصل خود را با هدایت قاسم حدادی‌فر 
آغاز کرده و با رویکردی جوانگرایانه به دنبال ساختن تیمی 

برای آینده است.
 سبزپوشان اصفهانی در چهارچوب پروسه سه‌ساله خود 
برای جوان‌سازی، در پنجره نقل و انتقالات تابستانی، 
چهره‌هایی چون حامد عسگری و عرفان قهرمانی را به 
ترکیب خود اضافه کرده‌اند، بازیکنانی که می‌توانند در 
آینده نزدیک به مهره‌های کلیدی این تیم تبدیل شوند. 
البته جدایی چند بازیکن از جمله مجید علیاری 

نیز در تابستان رقم خورد.
 علیاری ۲۹ ساله که فصل گذشته  ۷ گل و ۳ پاس 

گل به ثبت رساند به سپاهان، تیم همشهری ذوب‌آهن 
پیوست. با این حال، نگاهی به اسکواد فعلی ذوب‌آهن 
نشان می‌دهد که جای نگرانی برای هواداران وجود ندارد. 
امید لطیفی مهاجم ۲۵ ساله این تیم، فصل گذشته آمار 
کاملاً مثبتی از خود به جا گذاشت؛ ثبت ۶ گل و ۴ پاس گل، 
آماری است که نشان از تأثیرگذاری بالای این بازیکن جوان 
در فاز تهاجمی دارد. لطیفی با توانایی بازی در هر سه پست 
تهاجمی وینگر چپ و راست و مهاجم نوک، انعطاف‌پذیری 
تاکتیکی خوبی را در اختیار کادرفنی قرار می‌دهد. شباهت 
آماری او با علیاری، همراه با سن پایین‌تر، او را به گزینه‌ای 
ایده‌آل برای پر کردن جای خالی مهاجم فصل گذشته 

تبدیل کرده است.

لطیفی نوک پیکان ذوب‌آهن
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قاسم حدادی‌فر که در تمام دوران فوتبالی 
خود در کنار گاندوهای اصفهان بوده حالا 
در اولین تجربه سرمربیگری خود، با انگیزه 
زیاد کارش را در ذوب‌آهن آغاز کرده و هواداران 
این تیم هم بسیار امیدوار شده‌اند با چهره 
محبوب باشگاه خود بتوانند فصلی خوب را 
پشت‌سر بگذارند و با گذشت زمان و ساخته 
شدن نسلی تازه، به دوران طلایی برگردند. 
حدادی‌فر و شاگردانش خیلی زود کارشان 
را در آماده‌سازی تیم شروع کرده‌اند و این 
روزها تمرینات ذوب‌آهن جدی‌تر از همیشه 
در حال برگزاری است. سرمربی ذوب‌آهن 
عاوه بر اینکه توجه ویژه‌ای برای جذب 
مهره‌های مورد نظرش دارد و در تلاش است 
تا بازیکنان مدنظرش را به خدمت بگیرد، 
تمرینات تیمش را با انگیزه‌ای دو چندان 
پیگیری می‌کند. حدادی‌فر این روزها روی 
نیمکت ذوب‌آهن، دقیقاً شبیه روزهایی است 
که نخستین بازی‌هایش را برای اصفهانی‌های 
لیگ برتر انجام می‌داد. همان‌طور که 
این بازیکن در آن زمان انگیزه و توان برای 
درخشش در ترکیب ذوب‌آهن داشت، حالا 
روی نیمکت تیم محبوبش هم دارد و البته در 
تلاش است هر طورشده این انگیزه و تلاش 
مضاعف را به بازیکنان نیز منتقل کند. به نظر 
می‌رسد با چنین شرایطی ذوب‌آهن فصل 
متفاوتی را در بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر داشته باشد. ذوب‌آهن بعد از چند فصل 
ناکامی مطلق، در یکی دو فصل اخیر با تلاش 
مربیان و بازیکنانش توانسته روزهای بهتری را 
سپری کند و به طور حتم با قاسم حدادی‌فر 
به روزهای بهتری نیز فکر می‌کند. قاسم 
حدادی‌فر درباره شرایط تیمش این‌طور 
حرف می‌زند: »در تاش هستیم قبل از 
ورود به بازی‌ها، شرایط خوب و ایده‌آلی را 
مهیا کنیم و با آمادگی کامل مقابل حریفان 

به میدان برویم، خوشبختانه توانستیم 
خیلی زود شاکله تیم را تشکیل دهیم و این 
می‌تواند در آینده کمک زیادی به ما بکند.« 
او درباره تمرینات تیمش حرف‌هایی دارد: 
»خیلی زود تمریناتمان را شروع کردیم و در 
تلاش هستیم تا هماهنگی بین بازیکنان 
را خیلی زود داشته باشیم. به هر حال هر 
چقدر در تمرینات بازیکنان با همدیگر اخت 
شوند، می‌توانند در بازی‌ها عملکرد بهتری 
را از خود به نمایش بگذارند، در هر صورت 
به اعتقاد من هر چقدر در تمرینات جدی، 
محکم و سختکوش باشیم به طور حتم در 
بازی مقابل حریفان به نتایج بهتری دست 
پیدا خواهیم کرد.« او درباره تأثیرات وقایع 
اخیر روی تیمش می‌گوید: »تلاش کردیم تیم 
از این شرایط کمترین تأثیر را داشته باشد و 
بازیکنان همچنان روی تمرینات و آماده‌سازی 
تمرکز داشته باشند، اما به هر حال همه 
مردم متأثر از این شرایط بودند و بازیکنان 

و تیم ما هم تا حدودی از این شرایط 
متأثر شدند.« سرمربی ذوب‌آهن 
اشاره‌ای به وضعیت بازیکنان جذب 
شده و جدا شده دارد: »به هر حال 
برخی بازیکنان که شرایط بهتری را 

برای خود مهیا می‌دیدند از تیم 
ما جدا شدند و با هماهنگی 
خوب در باشگاه بازیکنانی هم 
به خدمت گرفته شده است، 
به نظرم مهم‌ترین موضوع 
هماهنگ‌سازی  و  آماده‌سازی 
تیم است که در حال حاضر روی 

آن کار می‌کنیم و فکر می‌کنم در 
روزهای آینده به اهداف خودمان 
برسیم. تلاش کردیم بر اساس نیاز 
خودمان به سراغ بازیکنان مستعد 
برویم و از جنجال و حاشیه دوری 
کردیم.« با این اوصاف به نظر می‌رسد 

ذوب‌آهن اصفهان با وجود کاهش 
هزینه‌های تیم و تلاش برای هزینه‌کرد 
منطقی در این دوره از رقابت‌ها، توانسته 

با حضور قاسم حدادی‌فر شرایط خوبی 
را مهیا کند و انگیزه بالا در مجموعه 

ذوب‌آهن موج می‌زند.

روزهای خوب در انتظار گاندوها

ذوب با »حدادی‌فر « قد می‌کشد
 حدادی‌فر  حدادی‌فر 

این روزها این روزها 
روی نیمکت روی نیمکت 

ذوب‌آهن ذوب‌آهن 
دقیقاً شبیه دقیقاً شبیه 

روزهایی روزهایی 
است که است که 

نخستین نخستین 
بازی‌هایش بازی‌هایش 

را برای را برای 
اصفهانی‌های اصفهانی‌های 

لیگ برتر لیگ برتر 
انجام می‌دادانجام می‌داد

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار
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